

美国军援乌克兰成“大生意”

军工企业是美国政客背后金主，俄乌危机赚了个盆满钵满

新华社北京11月29日电 美国政府最近向国会议员散发了一份“军援乌克兰受益州”分布图，首次详细列出大约270亿美元对乌军援如何转化为对数十个州的军工业投资。

舆论分析，民主党政府此举意在说服更多共和党籍国会议员支持对乌军援。

路透社28日报道，根据分布图，宾夕法尼亚州获益最多，拿到23.6亿美元，这些钱来自联邦政府拨款和投资，用于生产援乌武器弹药。宾州共和党籍联邦众议员现仅有8人，其中3人反对军援乌克兰。

得克萨斯州获得14.5亿美元军火订

单，得州共和党籍联邦众议员有25人，其中18人反对军援乌克兰。亚利桑那州获得21.96亿美元军火订单，在该州6名共和党籍联邦众议员中，3人反对继续军援乌克兰。

总统约瑟夫·拜登10月20日请求国会批准一笔总额1060亿美元的拨款，包括用于对乌克兰和以色列的军事援助。他强调，向乌克兰提供军事援助，相当于给美国人提供就业岗位。

白宫解释，一些援乌武器装备从美国库存调拨，因而一部分拟用于军援乌克兰的资金将以投资、政府采购等形式流入美

国企业口袋，用于生产替代品。

拜登举例说，援乌“爱国者”导弹防御系统由总部设在亚利桑那州的雷神公司生产，而援乌炮弹在12个州生产，包括宾夕法尼亚、俄亥俄和得克萨斯。

路透社解读，亚利桑那、宾夕法尼亚、阿肯色、威斯康星等州的军工企业是对乌军援大赢家，另有至少25个州的军工企业合计获得180亿美元订单。

军工企业通常是美国政客背后金主。乌克兰危机升级以来，美国不断拱火浇油，加码军援，军火商收获大量订单，股价蹭蹭上涨，赚了个盆满钵满。

美军一架运输机在日本近海坠落



新华社东京11月29日电 据日本海上保安厅第10管区海上保安本部消息，29日下午，一架美军“鱼鹰”运输机在日本鹿儿岛县屋久岛海域坠落。

消息说，机上共有8人，但具体人员伤亡情况尚不清楚。目前日方已派出巡逻船和飞机前往现场搜救。

美国投资大师芒格逝世

享年99岁，是巴菲特的长期搭档

新华社北京11月29日电 美国知名投资人、伯克希尔-哈撒韦公司董事会副主席查理·芒格28日上午逝世，享年99岁。

伯克希尔-哈撒韦公司发表的声明说，芒格在他生活的加利福尼亚州一家医院安详离世，距明年1月1日百岁生日仅月余。声明未说明芒格去世的原因。

巴菲特的长期搭档

芒格是美国知名投资人沃伦·巴菲特的长期搭档。两人在20世纪中期创建伯克希尔-哈撒韦公司，多年来的广泛投资成果辉煌，成为传奇。巴菲特在芒格去世后发表的声明中说：“没有查理（芒格）的灵感、智慧和参与，伯克希尔-哈撒韦公司不可能取得今天的地位。”

据路透社报道，芒格自1978年以来担任公司董事会有副主席。他更愿意置身幕后，让巴菲特代表公司出席。关于自己对公司所做贡献，芒格总是轻描淡写。不过，巴菲特对他赞誉颇高，说他推动自己改变早期的价值投资策略，避免投资发展潜力有限的平庸企业，而是专注投资有潜力的优质企业。



芒格(左)与巴菲特

据美联社报道，芒格和巴菲特在1962年以每股七八美元的股价购入伯克希尔-哈撒韦公司股票。多年来，两人用公司收益投资其他企业，买入可口可乐

和苹果等公司的股票。截至28日，伯克希尔-哈撒韦公司股票每股市值546869美元。长期持有公司股票的投资人因此致富。

成功秘诀：避免错误

伯克希尔-哈撒韦公司几乎每年都在美国内布拉斯加州奥马哈市举行股东大会，吸引来自全球的股东和投资人参加。

股东大会期间，巴菲特和芒格会登台回答与会者提问，分享自己的投资建议和生活智慧。尽管芒格近年来坐轮椅出行，但仍然思维敏捷、言辞犀利。今年5月的股东大会上，他和巴菲特在5个多小时回答了全球股东提出的60个问题。

与巴菲特一样，芒格在内布拉斯加州奥马哈长大。不过，由于他比巴菲特

大7岁，两人童年时没有见过。

依据芒格的传记《穷查理宝典：查理·芒格智慧箴言录》，两人1959年在当地一个晚餐会上相识并一见如故。后来多年共事中，两人住处虽然相距2400多公里，但频繁通电话和写信。巴菲特说，但凡有重要的投资决定，他都会打电话征求芒格的意见。

本月早些时候，芒格为即将来临的100岁生日接受了美国消费者新闻与商业频道采访。28日发布的采访视频中，芒格

用典型的自谦口吻总结公司的成功秘诀：避免错误，即使90多岁也依然与巴菲特一起好好工作。他说：“比起大多数人，我们少了一点点疯狂；比起大多数人，我们少了一点点愚蠢。这真的帮了我们。”

参加过26次股东大会的美国投资人惠特尼·蒂尔森说，芒格建议投资人，取得一定成就后，对待生活的态度应该是“避免搞砸，避免失去所得到的”，因为声誉和正直是最宝贵的资产，可能瞬间损失。

英国教师为省时用人工智能备课改作业

新华社北京11月29日电 英国政府日前发布的一份报告显示，不少英国教师会在工作中使用人工智能(AI)工具以节约时间。

据英国《每日邮报》28日报道，这次调查共收到来自中等以及高等教育机构的567名教师回复。结果显示，老师会使用包括ChatGPT在内的AI工具批改作业、给学生写邮件、写评语、在社交媒体发帖等。一名老师甚至利用AI技术开发了一个平台，专门用于对学生进行评估和提供反馈。另外，还有老师利用AI工具帮助学生解释概念、举例子等。

教育技术专家梅尔·帕克说，人工智能可以为教师节约大量时间，而这些时间可以用来加强与学生的面对面交流。

英国教育大臣吉莉恩·基根说，这一报告将为未来的人工智能政策提供依据。

基根表示，人工智能“已经在改变我们的工作和学习方式”。必须采取正确的方法，以安全可靠的方式让人工智能发挥最大作用。

艾伦·图灵研究所负责政策与战略研究的摩根·布里格斯说，人工智能可以通过多种方式使教育行业受益，但与此同时，需重视它带来的风险，如过度依赖、侵权、错误信息传播等问题。

岁月不老，漫游祖国山河 金桥国旅“艾老季”带您畅游山水间

南-湖北-贵州-重庆纯玩双卧8日游
1799元/人起

发班日期:12月11、18、25日

中国古代四大名楼之一黄鹤楼、天下祈福最灵寺归元寺、英雄武昌红楼广场、四星游船两坝一峡、天下第一城恩施女儿城、沈从文笔下最美边城凤凰古城、世界自然遗产张家界、阿凡达取景地金鞭溪，品尝特色大宴：湘西苗王宴+贵州山菌宴+湖北抬格宴。

线路三：港澳情怀、铭记历史 广州-深圳-香港-珠海-澳门纯玩双卧8日游 1799元/人起

线路一：山水画卷、多彩贵州 纯玩双卧9日游 2599元/人起

发班日期:12月15、18、21日

亚洲第一大瀑布黄果树大瀑布、世界自然遗产地荔波小七孔、民族风情圣地西江千户苗寨、苗族异域风情丹寨万达小镇、神秘古老村庄卡拉村，品尝特色美食：西江长桌宴+花开富贵宴+孔雀宴。

线路二：山水四省市、森林之歌 湖

发班日期:12月5、12、21日

紫荆广场、会展中心、回归纪念碑、浅水湾、西九龙文化区、历史博物馆、太平山、浅水湾、维多利亚港、黄大仙庙、星光大道、港珠澳大桥、大三巴牌坊、大炮台、历史博物馆、主教山、妈祖庙、盛世莲花、威尼斯酒店、日月贝歌剧院。

线路四：环游陕西、品质之旅 延安-西安-华阴-陕州 双卧8日游 1799元/人起

发班日期:12月8、15、22、29日

中国第二大瀑布5A壶口瀑布、世界八大奇迹5A兵马俑博物馆、华夏之根



5A 西岳华山、最美夜景打卡地 4A 大唐不夜城、延安精神的发源地 4A 南泥湾、最具特色的村庄 4A 地坑院，升级特色餐杨氏家宴，打卡西安美食街，品尝各种小吃。线路均含全程陪同。

咨询电话:6262880 18353588823
18663888716